



歌手东来东往受欢迎



“小杨钰莹”李星在演唱



迪克牛仔压轴出场

明星演绎经典老歌 漯河观众过足眼瘾

□文/本报记者 李林润

□图/本报记者 杨光

5月18日晚,著名歌星迪克牛仔、张洪亮、李星、东来东往等演艺明星应邀来到漯河参加商业演出,他们现场演绎一首首脍炙人口的经典老歌,给市民送上了一台“星味十足”的视听盛宴。

群星荟萃

歌曲点燃观众激情

5月18日晚20时,演唱会正式开始,率先登台的是“SISP女子组合”。该组合由五位青春靓丽的美少女组成,她们带来的劲歌热舞,瞬间点燃了现场观众的激情。之后,新生代音乐王子东来东往上场。观众们对东来东往较为熟悉,这位一身小清新打扮,年轻帅气的“小鲜肉”还未开口,台下的欢呼声已震耳欲聋。东来东往进行了简单的自我介绍后,现场响起歌曲《别说你的眼泪我无所谓》的前奏,现场的观众跟着东来东往大声合唱,现场欢呼声、尖叫声此起彼伏,热闹非凡。

在当天晚上的演出现场,有两名歌手也引起了现场不少观众的注意。一位

是来自河南郑州,有“小杨钰莹”之称的李星;另一位则是漯河的本土歌手——音乐教师李夏慧。当晚李夏慧还与“情歌教父”张洪量合唱了一首《广岛之恋》。

本土歌手李夏慧的登场让现场观众羡慕不已。“看着她年纪不大,就能和张洪量老师同台合唱,真的好令人羡慕啊!”当天晚上,李夏慧与张洪量手牵手合唱了一首《广岛之恋》,优美的声线加上完美的配合,把这首浪漫的爱情歌曲演绎得催人泪下。

“说实话,我当时心里挺紧张的。”演唱完毕,李夏慧接受了记者的采访。她告诉记者,在上台之前,张洪量安慰她不用紧张,只要放开唱就行。李夏慧说,上台之后,自己尽量放松心态,最终完成得还不错。她还告诉记者:“下台之后,我觉得这特别的不真实,这是我第一次和明星同台合唱一首歌,现在仔细想想,还是挺开心的。”

大腕压轴

《广岛之恋》变《漯河之恋》

在晚会的后半程,现场成了“情歌教父”张洪量与“摇滚天王”迪克牛仔的天下,他们带领现场观众重温了经典

岁月与情怀。在经过一个简单的VCR之后,张洪量手持麦克风,一边打招呼一边登上舞台。张洪量在后台显然是做了功课,先和观众们聊起漯河的历史,并说了许慎、贾湖文化等,瞬间和观众们拉近了距离。在张洪量的邀请下,现场观众们一起合唱了《你知道我在等你吗》。在唱到这首歌的最后一句时,张洪量来到舞台边上一位女粉丝前,与她一起演唱了最后一句。张洪量表现非常活跃,他唱《你为什么背着我爱别人》还与一名前台的小朋友握手,并说他特别喜欢小孩子,他现在也有了自己的小孩子,所以看到有这么小的歌迷,一定要与她握手。在和漯河歌手李夏慧一起演唱《广岛之恋》之前,张洪量又介绍了这首歌的由来。他说:“漯河的观众十分热情,让我特别感动,所以我认为《广岛之恋》也可以叫《漯河之恋》。”

晚会的压轴节目来自迪克牛仔,他一头标志性的长发,摇滚范儿十足,带来的经典摇滚让现场的观众彻底“疯狂”。迪克牛仔演唱的《酒干倘卖无》《放手去爱》《有多少爱可以重来》,唱得现场观众热血沸腾,有的甚至泪流满面。观众们挥舞着手中的荧光棒、和着歌声,与迪克牛仔一起唱完歌曲。

电影《二师兄来了》 将在漯河开拍

本报讯(记者 齐放)5月19日,记者从市畜牧局了解到,由国家农业部、国家环保部总监制,中国畜牧业协会、中国电影家协会主创,漯河市畜牧业协会协助拍摄的大型喜剧电影《二师兄来了》将于6月初在漯河开拍。

市畜牧局相关负责人告诉记者,漯河市风景秀美,历史文化积淀深厚,现代畜牧业发展一枝独秀,《二师兄来了》这部电影将真实地反映漯河经济社会发展、城市建设和农业农村发展。届时,影视明星、国家一级演员杜旭东,刘江、李明、岳红、宋维芝、杜金京等将齐聚漯河、联袂出演。

据介绍,影片是贯彻落实中央一号文件,中国首部以反映现代养猪业为题材的喜剧类型影片。影片将以诙谐幽默的喜剧风格,通过一个个充满喜剧色彩的感人故事和一个个鲜活的人物形象,向人们讲述三代人从传统养猪到成为中国现代养猪业大咖的非凡历程,将为人们呈现一部艺术性、思想性、教育性、娱乐性完美融合的优秀影片。

据悉,《二师兄来了》从影片启动开机到演出首映将用时五个月。影片上映后,将在全国100家一线影院、338个地市、2000多个县、4万个乡镇、60万个村庄轮番放映。

文娱快报

“达康书记” 《战狼2》里吃苦头

两年前,吴京执导的军事题材影片《战狼》成为电影市场上的一匹黑马,今年暑期档,《战狼2》又回来了。日前,吴京偕主演吴刚、张翰、卢靖姗、于谦出席《战狼2》发布会,在谈到自己的选角标准时,吴京用一句话概括:“只选对的,不选贵的。”

吴刚在《战狼2》里成了张翰手下的老员工,也是一名参加过越战的退伍老兵。吴刚透露,自己在拍《人民的的名义》时,吴京亲笔写了一封信邀请他出演,“演军人是我的梦想,我被吴京的真诚感动。”拍这部戏吴刚可没少吃苦,“在剧组天天让我滚,打仗时候在石头地上滚,坦克漂移的时候在坦克里滚。摸爬滚打全干了,拍完戏吴京就没联系过我。《人民的的名义》红了之后,突然叫我来为影片做宣传。”面对“谁红就用谁”的吐槽,吴京开启了“自黑模式”:“怎么能谁红就用谁,我有这个底气,但是我没那个钱。”他说,自己也被吴刚的敬业精神感动:“吴老师天天端着十来斤的枪练单手换弹夹,一举就是几个小时,腰疼到进出坦克都得让人扶着,还坚持在拍。”

电影《战狼2》将于7月28日正式上映,同一天上映的还有同题材的《建军大业》。对此,吴京表示不惧竞争,军事题材的作品应该百家争鸣;同时他也坚信,《战狼2》这部军事动作题材的电影将成为中国电影史上一个非常高度的标杆。 据新华网

漯河市群众文化活动方案

中共漯河市委宣传部

2017年5月22日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	5月22日	召陵区“戏曲进校园”活动——走进万祥街小学	万祥街小学	召陵区委宣传部、区教育体育局、区财政局、区文化旅游局
2	5月23日、24日晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《乡村警察》	泰山桥北西侧广场 柳江东苑外广场	市委统战部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
3	5月25日	源汇区“庆六一”美德少年表彰暨少年宫文艺演出	开源大剧院	源汇区教体局
4	5月25日晚上7:00	舞阳县“百姓宣讲直通车进基层暨文艺志愿者助力脱贫攻坚文艺演出”	舞阳县莲花镇	舞阳县委宣传部、县脱贫攻坚领导小组办公室、县文化广电旅游局
5	5月26日	源汇区2017年月末文化广场活动	开源神州鸟园广场	源汇区文化旅游局
6	5月26日晚上7:00	“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动	干河陈乡 森林公园广场	市委统战部、市广播电视台
7	5月26日晚上7:00	源汇区2017年“源汇梦舞台”群众文化活动启动仪式	开源神州鸟园	源汇区委宣传部、干河陈乡
8	5月26日、27日晚上7:30	“中原文化大舞台”剧场演出——金奖杂技节目展演	市人民会堂	市委统战部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
9	5月28日 下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局
10	“六一”前夕	第十一届漯河市少儿文化艺术节	市老干部活动中心礼堂(暂定)	市文广新局、市教育局